РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Варваринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от «18» октября 2024 г.

Nº 90

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Варваринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 14.11.2017 № 54 «О земельном налоге»

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2023 № 389-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 16.11.2023 № 110-3РТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О добровольной пожарной охране в Республике Татарстан» Совет поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2017 г № 54 «О земельном налоге», следующие изменения:
- 1.1. в пункте 2 статьи 2 слова «и объектами» заменить словами «и (или) объектами», слова «доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект» заменить словами «части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества», слова «и к объектам» заменить словами «и (или) к объектам»;
 - 1.2. в статье 3:
- 1.2.1. в абзаце четвертом части 1 слова «команд (дружин)» заменить словом «подразделений»;
 - 1.2.2. абзац пятый части 1 изложить в новой редакции следующего содержания:
- «- органы местного самоуправления, бюджетные, казенные учреждения, финансируемые из местного бюджета в отношении принадлежащих им земельных участков, на которых расположены здания, строения и сооружения религиозного и благотворительного назначения, а также занятых объектами водоснабжения и водоотведения, земельных участков общего пользования, занятых площадями, улицами, дорогами, парками, аллеями, зелеными насаждениями, памятниками, местами проведения праздничных мероприятий, спортивными объектами и другими объектами общего пользования.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Варваринского сельского поселения, Председатель Совета Варваринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района